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Exercice de recherche :
Vous avez une semaine pour résoudre ce problème. Vous avez le droit de poser
des questions, de vous faire aider et même de trouver tout seul.
Dans une semaine j’envoie quelqu’un (tirage aléatoire) au tableau qui doit
résoudre le problème devant la classe et qui doit répondre aux questions des
élèves.
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Exercice 02 :
Une entreprise vend des sacs à main dont le prix est fixé entre 50 et 350 euros.
La demande est la quantité de sacs à main, en millier d’unité, achetée par la clientèle
lorsque le prix est de x dizaines d’euros l’unité. Elle est modélisée par la fonction f
définies sur [5; 35] par

f(x) = 21, 8 − 3, 8 lnx

L’offre est la quantité de sacs à main, en millier d’unités, produite par l’entreprise pour
être vendue au prix de x dizaines d’euros le sac à main. Elle est modélisée par la
fonction g définie sur [5; 35] par :

g(x) = 4, 6 + 0, 3x− e−0,1x+2

Partie I Etude de la demande et de l’offre.

1. Représenter graphiquement ces deux fonctions sur votre calculatrice.

2. Résoudre l’inéquation f(x) < 13.

3. Etudier les variations de f puis de g sur [5; 35]. Interpréter les résultats.

Partie II Etude d’un prix d’éuilibre.
Le prix d’équilibre est le prix pour lequel la demande et l’offre sont égales. On
note h le fonction définie sur [5; 35] par

h(x) = f(x) − g(x)

1. Montrer que h est décroissante sur [5; 35].

2. Montrer que l’équation h(x) = 0 admet une solution unique α dans
l’intervalle [21; 22]. Déterminer une valeur approchée de α à 0, 01 près.

3. Comparer l’offre et la demande lorsque le prix de vente est inférieur à α
euros.

4. Comparer l’offre et la demande lorsque le prix de vente est supérieur à α
euros.
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